
令和２年度 第２回学校運営協議会 議事録 

 

１ 期 日  令和２年１１月２７日(金) １３：３０～１５：００ 

 

２ 場 所  若宮小学校会議室 

 

３ 出席者  新井 壽 (連合町内会副会長)   楮山 時光(老人クラブ会長) 

       安藤 明美(民生児童委員代表)   渡邉 祐子(ＰＴＡ会長) 

       廣畑 貴彦(少年団会長)      田中 彦矢（少年補導委員代表） 

       桐山 朋宏(校長)  日置 達則(教頭)  満石 大輔(教務担当) 

 

４ 議 事 

（１）開会の言葉(校長) 

〇学校運営への支援・協力へのお礼 

〇第 2回運営協議会の内容及び授業参観について 

（２）報告事項（校長） 

〇新型コロナ感染症の対応と学校経営の工夫（別紙） 

（３）協議事項 

〇学校関係者評価（中間評価）について（教頭） 

・児童が元気でやっている姿が見られ嬉しかった。元気な姿は気持ちがいい。 

     日々の先生方の対応に感謝を申し上げたい。 

・児童のあいさつがとても素晴らしい。 

・今年度は情報発信に力を入れるということであったが、大変素晴らしい評価が保

護者からも得られている。他校はこれだけできているのか。 

 ⇒情報発信についてはどこの学校も力を入れておられるが、動画配信やブログ

等は独自の取り組みである。  

・新型コロナ感染の声が、春先とは違い、最近ではすぐ近くまで来ている感がある。 

     今後の方向性について、指針等何か示しているのか。 

     ⇒加古川市では教育委員会が中心となって、対策マニュアルを策定している。国

や県の動きを確認したうえで、まもなく第 6版が出される予定である。 

・前年度と比較して、保護者が特に心配しているような項目はあるか。 

 ⇒今年度は、臨時休業期間の影響もあり、学習進度、学力の定着について不安に

思われている保護者が多い。学習進度等について、進捗状況を学校便りやブロ

グを使って、随時報告している。 

・先生方のスマートフォンやタブレットは個人所有のものだと思うが、支給があっ

てもよいのでは。 



・３９メールの活用方法が素晴らしい。町でも災害対策を検討している。参考にし

たい。 

・児童のために、今後も継続して見守り活動をしていきたい。 

・毎日、ブログを見せていただいている。学校の様子が、今まで以上によくわかる

ようになった。 

・児童のスマホの所持率はどうなっているか。今日のインターネットトラブル防止

講座を観て、心配になった。 

・コロナ禍でもできる新しい行事を作られたのは大変素晴らしい。ぜひ、地域の活

動でもそのノウハウを参考にさせてもらいたい。 

〇令和２年度 3学期行事予定及び令和 3年度年間行事予定について（教務） 

・主な予定のみお知らせした。今後、市の校長会や浜の宮中学校区の学校園とも調

整しながら、検討してきたい。 

（４）その他 

〇全戸配布を町内会にお願いしたい印刷物について 

〇報酬金の支払いについて 

 

５ 閉会の言葉(教頭) 


